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MMANEAAAAIKEY. EEETAZEIE I'' TAZHE HMEPHEIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EITAA (OMAAA B’) - AEYTEPA 27 MAIOY 2013
EEETAZOMENO MAOHMA
MAGHMATIKA OETIKHE & TEXNOAOTTKHE KATEYOYNZHZ

AITANTHXEIX

OEMA A

Al) Bswpia, Zyod BiAio, oer.334-335

A2) Bswpia, Zyoicd Biprio, oel.246

A3) Bswpia, Zyoid Bipio, oer.222

A4) a) AdBog B) Zwotod ¥) Z0o1o 3) Adbog £) 0ot

OEMA B

B1) Exovpe: (2-2)(2-2)+[2-2| =2 (2-2)(2-2)+[2-2 =2 [z -2 +|z-2]-2=0
< (|z-2-1)(z-2+2)=0
<:>|Z—2| =1l |z—2| =—2 Amoppintetat, d10TL |Z—2| >0.
Apa |Z — 2| =l |Z -2+ Oi)| =1, omoTE 0 YEMUETPIKOG TOTOC TV EIKOVAOV TOV UIYUSIKOV Z glvat
KOKAog pe kévrpo K(2,0) kar aktiva p = 1.

Ba amodeifovpe 6T |Z| <3.
o.” pomoc (tprywVvikn oviadtno.)
Eivai |Z| = |Z -2+ 2| )

AT TPIy®VIKT 0VIGOTNTO IGYVEL: |(z -2)+ 2| < |z — 2| +2& |Z| 2+l |z| <3.

B’ tpomog (tprywvikny aviootnto)
ATO TPIYOVIKT avicOTnTa I6YVEL: || z|-|2 || < |Z —2| < || zZ| —2| <l -14z|2<1<1<1z[L3.

Apa |Z|33.

v TpOTOC (YeueTpixa)
Eivat: (OK) = \/ (2-0)>+(0-0)* =2 > p, apa. 1o O(0,0) BpickeTor sEMTEPIKE TOV KOKAOV.

A M) Av M givau 1 eicova tov pryadikov z, tote |z|=(OM).
Ioyvet 6t1: (OA) < (OM) < (OB) <
(OK)—(AK) <(OM) < (OK) + (KB) <

© AUB (OK)— p < (OM) < (OK) + p <

2-1<5z|£2+1<=1<51z£3. Apa | 2|£3.

v

=1/8~=



e OUAod NAaApe & Enddou & Xpuoinmnov 1 P O NTIZ2THPIA

Zwypadou , @ 210 74 88 030

® Oeodapavrog 2
www.en-dynamei.gr

Zwypadou , @ 210 74 88 180
o Qavepwpévng 13
XoAapyog, @ 21065 36 551

B2) Eyovpe mv e&icoon W + fw+y =0, 3,7 € R pe pyadikég pileg z,,2,.
Ioyver z, :Z_l.
Oétovpe 2, =X+Yi , omote Z, =X—-Yi ,X,yeR.
Atveror [Im(z) - Im(z,)| =2 <y - (-Y) |F2 = 2y|=2 <l y|=1le y =11,
Ao 0 [yadtkdg 21 avikel 6Tov KOKAO Tov epothuatog (B1) Oa ioyvet:
|z, -2 =1 |x+yi-l|=1lc|(x=2) +yi| =1 (x-2) + Y =1 (x—2)* +1=1
(x-2=0=x-2=0<x=2.
Apa ot pryadwkoi etvon z, =241 ko 2, =21,
Amd tovg Tomovg Vieta oyvet:
z+2,=—-p Q+)+2-1)=-p 2+2=-p p=-4
{ 22,=7 Q{ @+i)-2-i)=7 Q{zuf =y©{ y=5"
B3) Agob o1 pryaducoi a, @, @, AVAKOLV GTOV YEOUETPLLS TOTO TOV epTHaTos (B1) Oa 1oyvovv:
|a0| 33,|a1| £3,|a2| <3.
Eniong &rovpe: V¥ +a,Vv’ + oV +a, =0 (1).
o’ 1pomog
Amo (1) <V :—(a2V2 +a1v+a0).
Apa ‘Vs‘ = ‘—(ozzv2 +aV+a, )‘ = |V|3 = ‘azv2 +aV+ ao‘ (2).
ATO TPIY®VIKN OVIGOTNTO IOYVEL:
‘OCZVZ +alv+a0‘ < ‘azvz‘ +|a1V| +|a0| = |a'2|-‘v2‘ +|a1|-|v| +|a0| < 3|V|2 +3|V| +3(3).
Am6 (2), (3) &rovpe o1t |V° <3V +3|v[+3 < V[ -3 ~3|v|-3<0 = M —3)V[" -3v|-4<-1.
Apa V' =3 ~3v|—4 <0 = (V|- 4) (v + ] +1] <0 ().

Agob |V +|v|+1>0, and (4) = V[-4<0 < V< 4.

B’ tpomog

Opoimg pe mpv KOTaAN YOO ULE:

M <3 +3] + 3= v <3 +M+1) = M -1<3(V + ] +1) -1

1

(v _1)(|V|2 +|v|+1) < 3(|v|2 +|v|+1)—1<:> v|-1<3- e

_ V| <
|v|2 +|v|+1<:>| |

10Tl 2;>O.
V[ +|v]+1
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Y’ pomog
"Eyovpe V° = —(a2V2 + a1v+ao).
Av v=0, 10te K1 1, =0<:>|a0|=0, dromo, 01011 1<| o, |[<3. Apa V#0.

Aoupodpe pe V2, omoOTE YOV LE:

Ve aN’ +aN+a, a,  a,
— == - Sv=—|a+2+-2|.
v v VoV

Apa |V|=‘_(a2+%+%j elv|= a2+%+% <ler, |+ % + % =|a2|+%+%£3+ﬁ+%,
omote £xovpe ot |v|< 3+ﬁ+W :

YrnoBérovpe 6tuioyver [v|> 4.

Téte Bo Exovpe: V>4 < ﬁ < % .

Emopévag: |v|ss+3+iss+§+ 398 %y Amasy v|<4. ATOMNO!

M M 4 4 16 16
Apa |V|<4.
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OEMA I

I'1) I'a ké0e X € R éyovpe:

(f09+x)-(F00+1) =x = 2(F()+x)- (9 +x) =2x= | (F()+x)" | =(2)

Apa (f(X)+X)2:X2+C,C€R.(1)

x=0
Amo (1) =( f (0)+O)2 =0’+c ol =cec=1.
Apa (1) <:>(f(x)+x)2 =x*+1,xeR.(2)
A@o? x2+1;t0:>(f(x)+x)2 0= f(X)+x=0.
Atveton 6t f (X) elvon mopaywyicyun, ondte givar kot GuveXMS.
Emopévog n ovuvaptnon f(X) + X eivar cuveyng g aBpoispa cuveymy .
f (X)+X:ovveyns oroR

Apa &xovpe =n f(X)+ X éxer 61a0epd mpdonpo oto R .
f(X)+x=0

And (2) B éxovpie: | F(X)+X = +1.

Av f(X)+x>0, 101¢ f(X)+X=M<:> f(X)=\/m-X Kol f(O)=x/ﬁ—O=1,mxf)m.
Av f(x)+x<0, tote f(X)+X:—M<:> f(X):—\/m—x kou f(0)=-1, dev 1oydet
Apa. f(X)=«/E—X,XeR.

I'2) o k60e x e R éxovpe:

i 2

f’(x):(«/x2+1—x) S WO Ik LS.
202 +1 VX2 +1
Eivar VX2 +1> & x> x =V +1> x @ x—x2 +1<0, yio ke X e R.

Apa f'(X)<0= f N oroR = f:1-1.
fi1-1
‘Eyovpe mv ekicoon: f(g(x)=1< f(g(x)=f(0) < g(x)=0.
2
Aivetar 6t g(x) = Xx° +3%—1, xeR.

H g cvveyng kot mopayoyicn 6to R o¢ molvovopn pe g'(X) =3x* +3x,x e R.
Eivar 9'(X) =0 <= 3x* +3x © 3X(x+1) =0 = x=0/x =—1.
To mpdonpo ¢ g” Kot povotovio TG g paivovtol GToV TopaKaTe TivaKa.

X -0 -1 0 +o0
f' + @) - ) +
f 7 S 7
T.M. T.E
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3.02 3-(-1)° 3 1
~1=-1 , =P+ 1S 1=
0= (-’ += S -1=-2

Eivar g(0)=0°+

2 2
lim g(x) = lim (x3+%—1]: lim x* =+ , lim g(x) = lim [x3+%—1J= lim x° = o0

Bpiockovpe 10 6Ovolo TiH®V, KaBe dS106THUATOC 6TOOEPNG LOVOTOVING:

kv (8)=9((=1)" =" (1im 600,96 (<13 |
B 9(8,)=0(1-10)" % [90.9¢-]-| 4-3].

Bivat g(A;)=g([0,40))" g::/m[g(O), lim g(x)) —[~1,+0).

Apov 0O0¢gg (Al) ko Ogg (AZ) , Tote M g dev €xel pila ota draoctnpata Ag Kot Ajp.

Apov 0Oeg (As) , T0TE amd Bedpnuo evilapEc®V TYMV VITdpyet Eva TovAdyoTov p € (0,+0) Tétoto,
oote g(p) = 0. To p givar povadikd, 10tL 1 g givor yvnoimg avéovoa oto (0, +0), onote 1-1.

Telwd 1 e&iowon g(X) = 0 £xer povadwkn pica.

0 0
I'3) 'Exovue mv eéicwon I f(t)dt=f (XO —%j-eqoxo =S '[ f(t)dt— f (XO —%j-ggoxo =0.

Xom ]

ENE
|

0
Oétovpe h(x) = | f(t)dt—f(x—%)-gqox.

T
L
4

0
A@ob f(t) cvveyne, T0te N I f (t)dt eivon mapayoyicyn, Gpa Kot GUVEXNC.

x-=
4

H f (x — %) glval cuveyng o ovvBeom cuvey®V KoL 1 X ivar GuvETS.
Apan h(x) etvar cuveyng oto [0,%} ®¢ TPAEEIS GLVEYDV.

h[%j:!f(t)dt— f (o)-g¢%=—1<o

h(0) = | f(t)dt—f(—%j-ggoO: } f (t)dt.

/4

4 4

"Eyovpe amodeifet 611 VX2 +1>X X +1-x>0< f(X) >0, yio kéfe X R.
0

Apa Kot J‘ f(t)dt >0, onote h(0)~h(%j<0.

/4

4

Enopévag oopeava pe to Bedpnpa BOLZANO, vrdpyet éva TOOVAI(IGTOV X, € (O, %j : h(x,)=0.

=5/~
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OEMA A

A1) Eyxovpe f oto (0,+0), f(1)=1 kot oydet:
f(1+5h)— f (1—h) f(1+5h)— f (1) + f (1) — f (1—h)

lim =0<lim =0
h—0 h h—0 h
@Iim[f(ush)—f(l)_ f(1—h)—f(1)}=0(1).
h—0 h h
— 5h=u —

Bivon: fim- &M= T M:S-IimM:Sf’(l) Q).

h—0 h E:g h—0 u h—0 u

5
—h)-= —h=u —

Bivor: lima d=mM—f@ . M:_”mwz_f'@ @3).

h—0 h h—0 h—0 —u h—0 u

u—0

(2)
Apan (1) %Sf’(l)—(—f’(l)):O<:>6f’(1)=0<:>.

Atveton 6tim ' etvan yvnoiog avéovoa oto (0,+00).
£/
o O<x<le f'(X)< ') < f'(X)<O0.

1./
[o x>1e f'(X)> ') < f'(X)>0.
To mpoéonpo g f' ko n povotovia g f @aivoviorl 6Tov TaPOKATO TIVOKa:

X 0 1 +o0
f' = O +
f N\ /!

Emopévocn f mopovcidlel ohkd eldyioto oto Xo =1, 1o (1) =1.

fO- 1dt,x>l, a>1.

A2) Eyovpe g(x)= I

Apovn f elvan napay(oyimun, toten T etvan kon suveync. H cuvapmnon t — 1 eivar cuveyng og

f(t)—l
-1

TOAVMVVUIKY], ETOUEVMOG 1) GLVAPTNON elvat cuveync mg TNAIKO GUVEXDV.

X

Apan g(x) =f

0

g'(x) =u ft(tzl_ldt] - ff(le_l x>1.

dt elvon Tapaywyioyun oto (1,+00) Ko woydet:

./
[Twx>1lesf(X)>f) e f(X)>1s f(X)-1>0. . Exiong yia x>1<x-1>0.
Apa yia kabe X > 1 woyver g'(X) >0, ondte 1 g givan yvnoimg avéovea oto (1,+00).

=—=6/8~=
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X+6 X+6 X+6 X+5
®¢toups h(x)= | g(u)du = j g(u)du + j g(u)du = j g(u)du — j g(u)du, x >1.
X+5 X+5

X+6 X+5

AoV 1 g gival Topaymyicun, T0TE 1 g €ivol Kot GUVEXNG, OTOTE 1 GUVOPTNGELS I g(u)du , J. g(u)du

givon Topayoyiopec. Emopévac n h(X) ivol mapayoyioiun, og d1opopl Topaymyictumy Kot IoYvEL:

h’(x):[j gu)du— [ g(u)duj = g(x+6)—g(x+5).

a a

g/
Eivar X+6>Xx+5<g(x+6) > g(x+5) < g(x+6)—g(x+5)>0<h'(x)>0.
Apa n h(x) eivan yvnoing avéovoa oto (1,+0).

8x%+6 2x4+6
"Exovpe ™V avicwmon: J. g(u)du > I g(u)du < h(8x*)>h(2x* )<:>8x >2x* o 2x' -8x < 0 =
8x2+5 2x*+5

X220

S 2¢ (X’ -4)<0ex*-4<0,x£0 X" <4, x=0<|x]<2,x=0 < [xe(=2,0)0U(0,2)].

A3) H g'(x) givan mapaywyicium, og Tniiko mopaymyictuov Kot 1o veL:

o , fipo- 1001
g"(x) :( f(x) —1) _ f'(x)(x-1) —( f(x) —1) _ f'(x)(x-1) —( f(x)-f (1)) _ _

x—1 (x—1)? (x—1)? x—1

H f givon ovveyng oto [1,X]
H f eivon mopoayoyicyun oto (1,X)
Enopévoc, coppova pe 1o @EQPHMA MEXHY TIMHZE, vrdpyet £€va tovAdyiotov & € (1, X) tétoto,
wote: (&)= . .

x-1

Eivou 1<§<xg (&)< f'(x) = f(x) f(l)

, Xx>1,

< f'(x) e F(X)- f(x) f @

Eniong yio X>1<>x—-1>0, ondte ioyver g"'(x) >0. Apan g eivan kvpt 670 (1,+00).

‘Exovpe v e&iocwon:

(e-1)- ledt_(f(a) 1) (x- a)cjfﬁ) Sy )

(x-a) = g(x) =g'(a)(x-a), x>1.

Oa anoésu‘;ovus OTL €€l LovadIKn Avon).

0. tpomog

Eivar < g(X)—0'(a)(x—a) =0.

Oétovpe w(X)=g(X)—g'(@)(x—a),x>1.

Eivaw @'(X) =g'(X)—g'(«x),x >1.

Eivaw @”(X) =9"(x) >0. Apan o’ (X) eivar yynoing avéovca ato (1,+0).
Eniong woyvet: @'(a) =9'(a)—g'(a)=0.

=T7/8~=
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o'/
o l<x<ae od'(X)<o'(a) = o'(X)<0.

o'/
lNa x>a< o'(X)>o'(a) < o' (x)>0.
To mpodoNuo TS @' KoL 1 LOVOTOVIR TS @ PAIVOVTOL GTOV TOPAKATO TIVOLKOL:

X 1 o +oo
' - ) +
® N\ /

TO- 4o

Mapammpodys 611 () = 9() - (@)~ )= 9(e) = [

2N
o l<x<a<e o(X)>ola) < o(x)>0.
./
[No Xx>a< o(xX)>o(a) < o(x)>0.

Apa 1 povadikn pila g o(X) ivoun X = a.

b pomog
‘Eyovpe myv e€icwon g(x) = g'(a)(X—a)n omola &xel mpopavi pila v X = a.
H epomtopévn g Cq 010 Xo = 0, £xet e&lomon:

y-9(@)=g(a)(x-a) = y=g'(a)(x-a).

Aob n g eivar kupt, 10T O 1oxder: g(x) 2y, < g(X) = g'(a)(X—a) .

H 166t ta woyder povo yua 1o onpeio exaeng, SnAodn Hovo yo X = a.
Emopévac n e&icwon g(x) =g'(a)(X—a), &gt povadiky piCa v X = a.
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